



抬不起头 尼克斯球员钱德勒、毕比和香珀特(从左至右)坐在替补席上。

新华社/路透

国家队3比1地方队

不敌联赛冠军上海队后,中国男排以3连胜结束伦敦奥运资格赛热身

新京报讯 (记者田颖) 中国男排伦敦奥运资格赛热身赛昨日全部结束,与上赛季联赛4强队伍的交锋中,国家队不敌冠军上海男排,战胜了北京队、辽宁队和八一队。主帅周建安认为,最大的收获是队伍学会了在落后时扭转局面。

中国男排与4支地方队交手属于“不公平”竞赛,即国家队开局要让3分,并且之后每赢一局多让1分(决胜局除外)。来光体育场馆的球迷大多抱着“锄强扶弱”的心态,给几支地方队加油。首场与联赛冠军上海队交手时,国家队鏖战五局最终失利。不过随后分别以3比1战胜北京队,3比0横扫辽宁队。昨日下午对阵联赛亚军八一队,双方战成2比2平后,中国男排没有重蹈首

场比赛的覆辙,在决胜局中获胜。

“大家从心态上讲有很大提高,收获非常大。”周建安总结,“这样的比赛,压力是非常大的。地方队把自己放在一个冲击的位置上,发挥都非常好。国家队队员们则是包袱比较重,而且每局开始都要从落后的情况去追赶。”周建安认为,在这4场比赛中,年轻队员表现出一定冲击力,但老队员的稳定性更为关键,“伦敦资格赛中,会把老队员放在关键位置上。”

6月1日,中国男排将在日本参加伦敦奥运资格赛,获得亚洲冠军,方能稳拿奥运会门票。“下一步我们要对日本、韩国、澳大利亚、伊朗这几个资格赛对手制定针对性策略,要细化到每一个轮次,找出应对措施。”周建安说。

■ 将论

“压力比打外国队伍还大”

新京报讯 (记者田颖) 谈到本次热身赛,主攻崔建军和张晨一致认为:“压力比打外国队伍还大,因为打赢了是正常,打输了丢脸。”所以经过这样大压力的比赛,对于心态成长很有帮助。

对于输给上海男排,险胜八一男排,中国男排队长崔建军说:“确实打得不是很理想。我们刚刚集结一个月,上了3个星期大量,身体处于疲劳期,这次热身赛压力又很大。别看我们只让3、4分,但在排球比赛中,决定胜负的就是这几分而已,每一局我们一上来就落后,就要想着怎么才能追上,逆转。”

对阵八一队的比赛中,原本是年轻队员陈平、李润明首发,比落后时,周建安换上老将袁志、焦帅,副攻方面则是让梁春龙、边洪敏休息,取而代之的是郭鹏、于大伟。周建安认为这些老队员在关键时刻能顶住压力,二传焦帅刚刚做完膝盖手术,休息了一个赛季回到国家队。“现在还没有完全恢复到原来的状态,不过希望能尽自己最大努力,帮助中国男排拿到伦敦奥运资格。”副攻于大伟已是爸爸级球员,他表示有了儿子后,也让自己更有责任感,更稳定。

■ 女线

女排“送蛋”日本抗议无效

新京报讯 (记者田颖) 2012中日女排对抗赛昨日在福建泉州进行首场较量,中国队3比0横扫日本女排。赛后主帅俞觉敏评出他心目中的MVP:接应张磊。

日本女排将这次热身赛视为奥运资格赛的一次练兵,因此派出全主力出战。首局,中国队以25比15大胜。第二局,双方僵持到26平,日本队在关键时刻两次失误,再丢一局。第三局同

样胶着,27平时,王一梅扣球,裁判判打手出界,中国队拿到赛点,日本队抗议无效。随后,日本队似乎受了这次判罚的影响,进攻失误,以3比0告负。

双方协商进行了第4局比赛,俞觉敏派出替补阵容,以23比25惜败。他赛后认为,队员整体表现不错,尤其快攻战术打得比较好,但是大家身体状态还没调整到最好,他认为张磊表现最好。

■ 奥风

CNTV将直播奥运5600小时

央视新媒体平台中国网络电视台(CNTV)日前举办伦敦奥运产品发布会,将对全部5600小时的奥运赛事进行直播,这将是奥运报道史上

上最大规模的赛事直播。CNTV将引领“奥运+全媒体”的趋势,使用三屏(电脑、手机和电视)融合的全媒体平台进行奥运报道和传播。

1 科比归来 湖人遭马刺暴揍

季后赛一触即发,科比归来了。他的左小腿上穿着黑色的袜子,受伤区域套着护具。不过,他的归来并未拯救球队,湖人又一次被马刺血洗。

昨日,湖人客场97比121不敌马刺。马刺三巨头均砍下20+,邓肯摘下全队最高的21分。

由于左腿的伤势,科比缺席了之前7场比赛。科比缺席的日子,湖人的

战绩为5胜2负,其中与马刺交手两次一胜一负。此役,科比12投7中砍下18分。不过他未能成为救世主,马刺早早锁定胜局。

科比承认由于缺席了近两周,整个上半时都在找感觉,“我回来了,用了半场时间找感觉。下半场时,我觉得自己回到了出色的节奏中。只不过,胜利从我们的手中溜走了。”

季后赛,两队有可能在

次轮相遇。科比并不担心球队,“听着,这支球队,以及波波维奇(马刺主帅)都非常有经验。如果我们有幸在季后赛中与他们相遇,防守上一定会有变化。”

目前,在太平洋区冠军之争中,湖人仅领先快船半个胜场。湖人常规赛只剩下两场比赛,拜纳姆认为球队必须横下一条心,“如果我们想保住第三的位置,接下来必须全胜。”

2 小斯复出 尼克斯被弱旅戏

尼克斯已经锁定季后赛席位。在真正的决战到来之前,他们迎来了主将的回归。从3月25日之后一直养伤的小斯正式复出。不过,尼克斯却陷入泥潭之中,不敌东部排名倒数第三的骑士。

昨日,骑士主场98比90击败尼克斯。小斯砍下15分4个盖帽,安东尼并未延续之前的状态,13

投仅5中砍下12分。

由于腰椎间盘的问题,小斯连续缺席13场。他复出后,尼克斯的战斗力未有明显提升。半场过后,骑士确立10分以上的优势。第四节,小斯连续4投命中,但未能挽回败局。

小斯认为季后赛席位到手之后,球队有了自满情绪。“我们本应该展现出足够的能量来,打得更为

出色一些。我们有些自鸣得意了。季后赛席位到手,我们感觉好像大功告成了。季后赛,我们必须保持足够的专注才行。”小斯说。

伍德森中途接手尼克斯后,带队成绩为15胜6负。面对球队的松懈情绪,他也打了预防针,“我们毫无竞争力,这是无法让人接受的,我们必须给骑士足够的尊重。”

3 工会发难 勒令费舍尔辞职

再就业的费舍尔正在随雷霆全力冲刺季后赛,昨日他助新东家103比92轻取国王。不过,“老鱼”却面临另一桩焦头烂额之事——NBA球员工会执委会全票要求他辞去工会主席一职。不过,费舍尔昨日进行了回击,表态决不让步。

2006年,费舍尔成为球员工会主席。去年夏

天,在费舍尔的领导下,工会与联盟达成新劳资协议,避免了整个赛季报销。不过,他与工会执行主席比利·亨特之间的裂痕早已显现。双方分别接受媒体采访的情况屡见不鲜。

近日,球员工会执委会进行了内部投票。投票结果是8票赞成0票反对,要求费舍尔下课。执委会

认为,费舍尔过去6个月的工作给工会造成了不良影响,在劳资谈判中并未顾及球员的最大利益等。

费舍尔昨日发表声明称不会屈服。“和其他人一样,我对执委会的这一要求倍感失望。”费舍尔同时要求工会进行内部财务审查,让工会的内部运作更加透明。

复工 de 尴尬

昨日NBA赛场,明星球员科比和小斯复出,但他俩的球队均吞败果:湖人大比分遭马刺血洗,西部第三的位置堪忧;已获季后赛席位的尼克斯爆冷输给骑士。再就业的费舍尔主席昨日赢球了,但这仍摆脱不了“老鱼”的尴尬,球员工会执委会全票通过要求其辞职。

■ 战报

尼克斯	90比98	骑士
灰熊	85比80	山猫
凯尔特人	92比97	老鹰
勇士	94比104	小牛
湖人	97比121	马刺
雷霆	103比92	国王

专题撰文
新京报记者 张宾